



**Hotelová škola, Plzeň, U Borského parku 3**  
U Borského parku 3, 301 00 Plzeň

## **Informace o stravování**

*/žáci odebírající pouze oběd – nebytování/*

Vážení,

naše škola zajišťuje žákům stravování ve vlastním stravovacím zařízení ve školní jídelně přímo v areálu školy. Zájemci o stravování si vyplní **příhlášku ke stravování**, která je k dispozici na webových stránkách naší školy [hsplzen.cz](http://hsplzen.cz) a mailem odešlete na [j.snejdarova@hsplzen.cz](mailto:j.snejdarova@hsplzen.cz). Na základě odeslané přihlášky ke stravování Vám bude přidělen osobní identifikátor – variabilní symbol, který je nutný uvést v bance nebo elektronickou formou v internetovém bankovníctví /pokud to jde/ při zadávání souhlasu s inkasem. Variabilní symbol Vám bude sdělen /pokud bude včas odeslaná přihláška ke stravování/ při nultých aktivech, které se budou konat 19. a 20.6.2024 od 15 – 15.30 hod. **Potvrzení o zřízení inkasa z internetového bankovníctví** naskenujte a pošlete na [/j.snejdarova@hsplzen.cz/](mailto:j.snejdarova@hsplzen.cz) nebo vytiskněte a zašlete poštou na adresu:

Hotelová škola, Plzeň,  
ved. ŠJ  
U Borského parku 3  
301 00 Plzeň

Organizace objednávání a výdeje jídel probíhá elektronickou formou, proto každý strávník musí vlastnit **Plzeňskou kartu** nebo **čip**, který si zakoupí v **hotovosti za 115,- Kč nebo 121,- Kč** v kanceláři ved. ŠJ od 26.8. – 30.8. 2024 od 8 – 12 hod. nebo v dalších měsících v úředních hodinách tamtéž. Současně je zde čip nebo Plzeňská karta strávníkovi aktivována, resp. jsou mu sděleny osobní přístupové údaje pro elektronický přístup a přiděleno evidenční číslo /heslo/ na objednávání stravy. Každý strávník po odevzdání vyplněné přihlášky ke stravování si **musí** vyzvednout evidenční číslo /heslo/ u ved. ŠJ. Při případném vrácení nepoškozeného funkčního čipu je částka 115,-Kč nebo 121,- Kč v hotovosti vrácena strávníkovi.

### **Způsob platby**

- **bezhotovostně** - inkasem z účtu

#### **S t r a v a**

Úhrady probíhají prostřednictvím inkasa zálohově: 1. záloha k 18. srpnu a 2. záloha k 18. září. Dále bude stravné hrazeno dle skutečně odebrané stravy za předchozí měsíc /tzn. v říjnu za září/ prostřednictvím inkasa z Vašeho účtu vždy k 18. následujícího měsíce. V případě neprovedené platby bude zákon. zástupce žáka okamžitě vyzván k úhradě v hotovosti či bankovním převodem.

**Měsíční záloha /srpen a září/ na stravu je 800,- Kč, u učebních oborů (stravování ob týden) 400,-Kč a dále se platí pouze skutečně odebraná strava.**

Je nutné zajistit, aby byl v termínu inkasa (tj. k 18. dni každého měsíce) potřebný zůstatek na Vašem účtu.

- **hotově** - pouze ve výjimečných případech, po dohodě s ved. ŠJ

Platba v hotovosti na následující měsíc probíhá předem u vedoucí školní jídelny nejpozději do konce měsíce předcházejícího.

### **Cena stravy:**

Školní jídelna vaří dva druhy hlavních jídel, ze kterých je možno vybírat a polévku, vše je doplněno nápojem a občasným dezertem, salátem a ovocem. Cena oběda je 38,-Kč.

### **Přihlašování a odhlašování stravy**

Provádí strážník sám /odebírající pouze polední stravu tj. **nebytováný/** a to buď prostřednictvím objednávkového terminálu v jídelně, elektronicky internetem, telefonicky (tel: 377 378 254) či osobně u vedoucí školní jídelny. Přihlášení nebo odhlášení, příp. změnu objednané stravy je možno provést předem kdykoliv, avšak nejpozději do 8,00 hodin na den následující.

Po zadání webové adresy [www.strava.cz](http://www.strava.cz) a osobních přístupových údajů Vás program podrobně seznámí s tímto způsobem objednávání.

V první den nemoci žáka je možno oběd vyzvednout do vlastních nádob, na další dny nepřítomnosti je nutno stravu odhlásit; stravné za nevyzvednutou nebo neodhlášenou stravu propadá bez jakéhokoli nároku.

Automatické odhlášení stravy provádí ved. ŠJ pouze v případě prázdnin nebo ředitelského volna. Pokud žák jede např. na exkurzi, lyžařský výcvik atp. odhlašuje si stravu sám.

Ztrátu čipu nebo Plzeňské karty je ve vlastním zájmu nutno okamžitě nahlásit vedoucí školní jídelny.

Po dohodě s ved. ŠJ se může každý nový zájemce o stravování ve školní jídelně přihlásit i v průběhu školního roku.

### **Výdej stravy**

Každý strážník přiloží u výdejního okénka v jídelně čip nebo Plzeňskou kartu k výdejnímu terminálu a vyčká, až se pracovníkům jídelny zobrazí druh objednaného pokrmu, poté je strava vydána. Pokud strážník zapomene čip (Plzeňskou kartu), může požádat o náhradní stravenku u vedoucí školní jídelny.

### **Vyúčtování stravného**

- provádí se k 30. 6. běžného roku.

V jiném termínu (ukončení studia apod.) bude případný přeplatek vrácen na Váš účet uvedený na přihlášce ke stravování.

V Plzni dne 31.5.2024